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Choval psy i přes uložený zákaz chovu zvířat

  

Policisté Obvodního oddělení Třebíč sdělili podezření ze spáchání trestného činu
pětašedesátiletému muži z Třebíčska, který mařil výkon rozhodnutí správního orgánu tím, že
choval psy i přes vyslovený zákaz chovu zvířat. Muž tak vykonával činnost, která mu byla
zakázána. Na konci letošního května byl podezřelému muži rozhodnutím městského úřadu
vysloven zákaz chovu zvířat na dobu pěti let, a to v souvislosti s tím, že v minulosti choval v
místě svého bydliště v obci na Třebíčsku větší počet domácích zvířat v nevyhovujících
podmínkách a zanedbával péči o ně. Zvířata musela v té době převzít do péče organizace Liga
na ochranu zvířat. Při kontrole dodržování uloženého zákazu, která byla v místě bydliště muže
provedena v druhé polovině září, bylo zjištěno, že muž chová více psů, než mu bylo
rozhodnutím městského úřadu dovoleno. Navíc odmítal tuto situaci jakýmkoli způsobem řešit.

      

Případ začali po přijetí trestního oznámení prověřovat policisté. Zahájili úkony trestního řízení
pro podezření ze spáchání trestného činu, provedli šetření, výslechy osob a shromáždili
všechny nezbytné informace a důkazy. Následně policejní inspektor sdělil pětašedesátiletému
muži podezření ze spáchání přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí. Případ policisté řeší
ve zkráceném přípravném řízení.

  

  

Poškozoval majetek

  

Policejní inspektor sdělil podezření ze spáchání přečinu výtržnictví a přečinu poškození cizí věci
čtyřiadvacetiletému muži z Třebíčska. V noci ze soboty 27. září na neděli v Jaroměřicích nad

 1 / 2



Stíny 8. listopadu
Sobota, 08 Listopad 2014 07:27 - Aktualizováno Pondělí, 10 Listopad 2014 13:16

Rokytnou poškozoval majetek a dopouštěl se výtržností. Na ulici Legionářská u zaparkovaného
vozidla Škoda Fabia rozbil skleněnou výplň pátých dveří a čelní sklo. Dále muž rozbil skleněnou
výplň vstupních dveří do hotelu a výlohu kulturního střediska na ulici Komenského. Na ulici
Tyršova ještě poškodil poštovní schránku a promáčkl dvířka elektroměru. Při poškozování
majetku se muž zranil zejména na rukách a musel vyhledat lékařské ošetření. Ihned po přijetí
oznámení o případu vyjela na místo policejní hlídka. Policisté místo činu ohledali,
zadokumentovali a zajistili stopy, dále provedli v lokalitě šetření. Policisté zjistili totožnost
podezřelého muže, provedli výslechy osob a shromáždili důkazy. Škoda, kterou muž způsobil,
byla vyčíslena na přibližně deset tisíc korun. Na základě důkazů následně policisté muži sdělili
podezření ze spáchání dvou trestných činů. Vzhledem k tomu, že se jedná o muže, který se
trestného činu výtržnictví dopustil již také v minulosti, hrozí mu za aktuální trestnou činnost
přísnější postih. Případ policisté řeší ve zkráceném přípravném řízení.

  

Opilá ležela na silnici

  

Ve čtvrtek 6. listopadu přijali policisté před půlnocí na tísňové lince 158 oznámení od ženy,
která uvedla, že v Želetavě na ulici Pražská leží na silnici opilá žena. Na místo vyjela policejní
hlídka. Policisté ženu odvedli do bezpečného prostoru. Vzhledem k značné opilosti nebyla
schopna ani provedení dechové zkoušky. Policisté zjistili, že se jedná o třiapadesátiletou ženu,
která svým jednáním ohrožovala svůj život a zdraví a dále se dopouštěla přestupkového
jednání. Opilou ženu policisté zajistili a převezli ji na protialkoholní záchytnou stanici k
vystřízlivění. Žena je podezřelá ze spáchání přestupku proti veřejnému pořádku.

  

Jana Kroutilová
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